



### 牧草丰收

6月,有“中国草都”之称的赤峰市阿鲁科尔沁旗牧草获得丰收,迎来牧草收获季节,草业基地园区内一片繁忙的景象。阿鲁科尔沁旗是全国范围内集中连片种植紫花苜蓿面积最大的地区,被中国畜牧业协会草业分会命名为“中国草都”称号。

李富 摄影

### 定格



考点内均有醒目的考场分布图。



考生互相鼓励加油。

## 高考来了

口文/本报记者 王晓博  
图/本报记者 孟和朝鲁 怀特乌勒斯

2022年高考拉开帷幕,高三学子们正奔赴考场,为梦想而战。

今年是实施“双减”政策后的首次高考,复杂严峻的疫情防控形势也给高考带来了前所未有的挑战。积极开展防疫演练,模拟考生进入考场,加强疏导管控,护航高考群体出行顺畅,营造良好考试环境……各地多措并举,积极行动,全力“护航”高考,力保考生“应考尽考”“一个不落”,确保实现“平安高考”。



考场消杀是必备程序。



北京四中呼和浩特分校老师在调试网络监控设备。

### 现场



### 乡村振兴 电力先行

6月5日,内蒙古电力公司的工作人员正在为敖勒川41℃蘑菇种植基地检查用电设备,保障电力供应充足。近年来,内蒙古电力公司加快偏远农牧区用电升级工程、机井通电和脱贫村通动力电工程,补齐农(牧)区电力基础设施短板,更好满足农牧区用电需求,促进区域内粮食稳产高产、农民增产增收。

侯利珍 摄



### 首府公交旅游专线开通

游客在呼和浩特市敖勒川草原广场与新开通的公交旅游专线车辆合影留念。本次开通的专线公交车均为纯电动新能源车型,共计5条旅游专线。

本报记者 怀特乌勒斯 摄



考生提前熟悉考场。



交警正在给送考车辆绑上“绿丝带”。



### 保障旅客安全出行

近日,包头铁路公安处民警为雨中出行旅客撑伞。端午假期,包头、包头东车站派出所全面加强值班备勤,组织民警在车站重点区域维护现场秩序,确保旅客有序购票、安全乘降。

本报记者 马骏驰 摄

### 表情

## 邂逅夏日小幸福

□本报记者 尤琨 摄影报道

连日来,首府市民纷纷来到小草公园内休闲游憩。小草公园位于草原丝绸之路文化公园中心位置,占地面积约17万平方米,投资5000余万元,是目前首府核心区地带最大的城市功能性疏林草地公园,是一个贴近自然、寓教于乐的好所在。



### 增强安全意识

近日,来自首府建筑业企业的工作人员正在介绍建筑安全的相关常识。日前,呼和浩特市住建局主办2022年建筑施工领域安全生产月启动,通过开展安全生产月,落实新安全生产法,增强全民安全意识。

本报记者 尤琨 摄